

В Диссертационный совет
Финансового университета
при Правительстве РФ
Д 505.001.101
по защите диссертаций на соискание
ученой степени кандидата наук,
на соискание ученой степени доктора наук
по специальности 5.2.4. Финансы

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Нургалиевой Элины Ильдаровны

**на тему «Развитие финансово-экономического механизма использования нематериальных активов в целях роста стоимости компании»,
представленной на соискание учёной степени
кандидата экономических наук по специальности
5.2.4 Финансы**

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что в современной экономике нематериальные активы, такие как интеллектуальная собственность, бренды, инновации и знания, становятся все более значимыми для успешного развития компаний. Эти активы могут быть ключевым источником конкурентного преимущества и способствовать увеличению стоимости компании в долгосрочной перспективе. Таким образом, развитие финансово-экономического механизма использования нематериальных активов является важным шагом для обеспечения устойчивого роста и конкурентоспособности организации.

Цель и задачи диссертационной работы направлены на разработку теоретико-методических положений и практических рекомендаций по совершенствованию финансово-экономического механизма использования НМА в целях роста стоимости компаний.

В результате проведенного исследования Нургалиева Э.И. решила ряд важных методических задач и получила следующие результаты:

- обоснован новый подход к увеличению стоимости компании через использование НМА;
- раскрыта сущность и содержание финансово-экономического механизма использования НМА в целях роста стоимости компании;
- предложен и раскрыт инструмент идентификации и классификации финансово-экономического механизма использования НМА в целях роста стоимости компании;
- определены инструменты финансового моделирования и принятия решений, мониторинга и оценки эффективности финансово-экономического механизма использования НМА в целях роста стоимости компании;

